

# 王国生在郑东新区经开区管城区检查工作时指出 让绿城变得更绿 让家园变得更美 让群众笑得更甜

■要深入贯彻落实习近平生态文明思想,按照省委省政府关于实施国土绿化提速行动、建设森林河南的部署要求,抓住机遇、寻求突破,全面提升生态建设水平,让绿城变得更绿、让家园变得更美、让群众笑得更甜。

■抓生态文明建设,就是抓高质量发展、抓民生改善。郑州作为省会城市,要从更高的站位、用更高的标准、以更大的力度来推动国土绿化工作,让绿城更绿、让家园更美,让群众更好享受绿色发展带来的实惠。



郑州电视台视频  
扫码看

本报讯(河南日报记者朱殿勇 刘洋)4月24日下午,省委书记王国生在郑州察看生态廊道建设,强调要深入贯彻落实习近平生态文明思想,按照省委省政府关于实施国土绿化提速行动、建设森林河南的部署要求,抓住机遇、寻求突破,全面提升生态建设水平,让绿城变得更绿、让家园变得更美、让群众笑得更甜。

郑州市利用今年春季植树的有利时机,聚焦铁路沿线、过境干线公路、高速公路立交桥及出入口区域绿化,积极推进生态廊道

建设。位于郑东新区商都路与东三环西南角的云翔园,满眼春色,已成为高铁沿线的一道风景。王国生登上山顶,详细询问山体公园的设计理念、施工进度,叮嘱要将景观廊道与观光平台、市民公园等一体建设,为周边群众生活提供优越的环境。

航海路以北高铁桥下是郑州经开区的主出入口,也是京广、陇海、石武、郑机等6条铁路出入郑州的必经之地。经过高标准治理,这里已是“公交进港湾、辅道设两边、行人在中间、

休闲在林间”。王国生漫步城市绿道,与环卫工人亲切交谈。46岁的环卫工郑丽娟深有感触地说,过去这里是荒草土堆,现在变成了市民休闲的城市花园,我们打心眼儿里高兴。王国生说,群众满意就是评判工作的标准,说明这件事干对了。郑州是交通枢纽,交通沿线也是对外窗口,要营造四季常绿、三季有花、富有立体感的景观带,展示城市的美好形象。

郑州市管城区陇海铁路沿线昔日群众眼中的“城市疮疤”

不见了,代之以乔、灌、草多种类、多层次的植被和园林小景,已建成高品质的廊道公园。管城区负责同志说,周边群众盼了多年、打心眼儿里支持拆迁绿化,环境好了,商谈投资的也来了。王国生说,抓绿化也是抓营商环境、抓发展。

王国生对郑州市积极推进国土绿化取得的成效表示肯定。他指出,抓生态文明建设,就是抓高质量发展、抓民生改善。郑州作为省会城市,要从更高的站位、用更高的标准、以更

大的力度来推动国土绿化工作,让绿城更绿、让家园更美,让人民群众更好享受绿色发展带来的实惠。领导干部要做生态文明建设的推动者和引领者,在实践中以身作则、率先垂范;要紧密结合对外开放工作,树立国际眼光,深入谋划、认真研究郑州国家中心城市建设,树立新形象、提升美誉度、增强吸引力,为中原更加出彩提供有力支撑。

省、市领导穆为民、王新伟参加活动。  
更多内容详见AA04~05版

## 推动稳固脱贫向 高质量脱贫迈进

### 市政府常务会议部署相关工作

本报讯(记者 裴蕾 肖雅文)昨日下午,市委副书记、市长王新伟主持召开市政府第21次常务会议。

市领导谷保中、黄卿、万正峰、孙晓红、吴福民、史占勇、马义中、陈兆超出席会议。

会议传达学习了中央政治局会议关于经济运行和脱贫攻坚工作有关精神,安排部署我市相关工作。会议指出,今年一季度全市经济运行总体平稳、稳中有进、稳中向好,各级各部门要保持定力、增强活力,坚持稳中求进的总基调、奋发有为的总要求,加强经济运行监测,加快重点项目建设,加大招商引资力度,推进制造业高质量发展,持续优化营商环境,确保全面完成全年目标任务。会议要求,全市上下要强化政治担当,保持决战决胜姿态,按照摘帽不摘责任、摘帽不摘政策、摘帽不摘帮扶、摘帽不摘监管要求,加大产业扶贫力度,不断提高基础设施和公共服务水平,筑牢兜底保障防线,确保贫困人口“两不愁三保障”,推动稳固脱贫向高质量脱贫迈进。

会议传达学习了王国生书记调研郑州生态廊道建设工作时的讲话精神,研究了贯彻落实意见。

会议讨论研究了《郑州市

2019年生活垃圾分类工作实施方案》。会议指出,推行生活垃圾分类是落实习近平生态文明思想、推动绿色发展的具体行动,对于形成共建共治共享格局,增强群众幸福感和获得感至关重要。会议要求,各级各部门要将生活垃圾分类作为城市精细化管理的重要抓手,以减量化、资源化、无害化为目标,加快建立分类投放、收集、运输、处理的管理体系,引入第三方评估推动,谋划建立静脉产业园,全面提升城市文明程度。

会议讨论研究了《郑州市城镇小区配套幼儿园和无证幼儿园专项治理工作方案》。会议指出,配套幼儿园和无证幼儿园专项治理,是缓解“入园难”“入园贵”的重要举措,事关千家万户,事关民生福祉。会议要求,全市上下要贯彻落实习近平总书记“幼有所育是民生事业之首”要求,把配套幼儿园和无证幼儿园专项治理作为政治任务、民生工程,按照政府主导、部门联动,因地制宜、分类治理的原则,整改突出问题,消除安全隐患,全面提升学前教育的公益性、普惠性、安全性,努力让每个孩子都享有优质学前教育。

会议还研究了其他事项。

## 市领导调研城乡社区发展治理工作 不断创新社区 发展治理新模式

本报讯(记者 李娜)昨日上午,市委副书记、组织部长焦豫汝深入管城区街道社区,对城乡社区发展治理工作进行调研。市委社治委、各县(市、区)社治委相关负责人参加调研或座谈。

焦豫汝一行先后来到管城区南关街道办事处新天地社区、陇海马路街道办事处陇一社区、区级社区服务中心等地,详细了解社区治理、基层党建、社区养老、便民服务、社会组织孵化等工作情

况,并围绕破解社区发展治理难题,与部分街道党工委书记、社区书记主任进行了座谈。

焦豫汝表示,推进城乡社区发展治理,是市委着眼全面提升特大城市治理能力作出的战略部署。社区连着千家万户,做好社区工作十分重要,希望广大基层干部正确认识肩负的重任,强化使命担当,用心服务群众,不断提升社区治理能力和水平。

就做好城乡社区发展治

理工作,焦豫汝要求,要突出问题导向,把基层治理的矛盾点作为推动工作的突破点,深入了解居民所想所盼,找准群众“痛点”、工作“堵点”,科学谋划好城乡社区发展治理;要坚持党建引领,充分发挥基层党组织领导核心作用,统筹协调各类组织和社区居民实现共建共治共享;要注重示范建设,鼓励各地积极探索创新,精心打造示范社区,典型引领、以点带面,在全市形成示范效应和带动作用。

## 市领导调研新郑市统战工作 开创全市新的社会阶层 人士统战工作新局面

本报讯(记者 董艳竹 通讯员 柏学云)昨日,市委常委、统战部长杨福平到新郑市,就新的社会阶层人士统战工作和实践创新基地建设情况开展调研。

杨福平先后来到新郑市新华路街道办事处张玉庄社区新的社会阶层人士服务站、薛店镇中德产业园、全国新的社会阶层人士统战工作实践创新基地第三批重点项目龙湖镇“锐

星空·电子商务创新创业综合体”等地,了解新的社会阶层人士统战工作开展情况和实践创新基地建设情况。

杨福平对新郑市新的社会阶层人士统战工作取得的成效给予肯定。就全市新阶层人士统战工作,杨福平要求,各级党委和统战部门要充分认识到做好新的社会阶层人士统战工作的重要性和紧迫性,不断推动工作取得实效。

要摸清底数,扩大工作覆盖面,成立新的社会阶层人士联谊会,把新的社会阶层人士紧密地组织起来、凝聚起来、团结起来,通过开展形式多样的学习实践活动,让新的社会阶层人士焕发活力,增强归属感和政治责任感。要充分发挥有关部门和群团组织、社会组织的职能作用,努力开创全市新的社会阶层人士统战工作新局面。